

DATA: 07-06-21

EXAMEN DISERTATIE MASTER INGIERIA SISTEMELOR AUTOMATE

Nr crt	Ora	Durata	Candidat	Coordonator(i)	Mijloace tehnice	Titlul lucrării	Lucrare științifică
1	8:00	0:15	KISS Ș. M. ROBERT-SEBASTIAN	Prof.dr.ing. Ioan SILEA	Laptop	Testarea automată a accesului inteligent în mașină	1
2	8:15	0:15	MEZINCA I. C. AMALIA-GEORGIANA	Conf.dr.ing. Loredana STANCIU	Laptop și telefon	Aplicație mobilă pentru evidența materialelor de curs din programul masteral ISA	1
3	8:30	0:15	MAZILU J. MIHAELA	Prof.dr.ing. Octavian PROȘTEAN	Laptop și telefon	Secvență automată pentru testarea funcționalității telefon pe un cluster	1
4	8:45	0:15	LICĂ A. L. ANDREI-ȘTEFAN	Ș.I.dr.ing. Octavian ȘTEFAN	Laptop	Aplicație web pentru procesul de lichidare al studenților	1
5	9:00	0:15	LACHAUSSE R. NARCIS-CASIAN	Ș.I.dr.ing. Octavian ȘTEFAN	Laptop	Gestiunea lichidării studenților din cadrul Universității Politehnica Timișoara	1
6	9:15	0:15	RADOSLOVESCU O. A. BIANCA-ANDRA	Ș.I.dr.ing. Octavian ȘTEFAN	Laptop	Aplicație web pentru efectuarea plății cazării la caminele UPT	1
7	9:30	0:15	SIRCUȚA M. A. MIHA-ȘTEFAN	Prof.dr.ing. Gheorghe-Daniel ANDREESCU, Ș.I.dr.ing. Eugen GURBAN	Laptop	Controlul vitezei de rotație și monitorizarea erorilor unei pompe electrice de apă pentru autovehicule	1
8	9:45	0:15	CODREAN C. D. CRISTINA-ANDREEA	Prof.dr.ing. Radu-Emil PRECUP	Laptop	Soluție ANFIS de reglare a temperaturii	1
9	10:00	0:15	CHIRU P. C. ALEXANDRU-MARIAN	Prof.dr.ing. Radu-Emil PRECUP	Laptop	Utilizarea testelor neparametrice în compararea algoritmilor metaeuristici de optimizare	1
10	10:15	0:15	BOTNARI IULIA	Prof.dr.ing. Radu-Emil PRECUP	Laptop	Soluție de recunoaștere facială a persoanelor care poartă măști de protecție	1
11	10:30	0:15	BUDA D. I. DACIAN-ANDREI	Prof.dr.ing. Radu-Emil PRECUP	Desktop PC	Aplicații de testare automată în industria autovehiculelor dezvoltate în Automation Test Platform	1
12	10:45	0:15	PAULESCU D. FLAVIUS-CĂTĂLIN	Conf.dr.ing. Iosif SZEIDERT-ȘUBERT	Laptop și telefon	Design and Implementation of a Two-Wheeled Self-Balancing Robot	1
13	11:00	0:15	0	0	0	0	0

Comisia:

Președinte: Prof.univ.dr.ing. Constantin VOLOȘENCU
 Membri: Prof.univ .dr.ing. Daniel ANDREESCU
 Prof.univ .dr.ing. Daniel CURIAC
 Conf.dr.ing. Adrian KORODI
 Ș.I.dr.ing. Claudia BOJAN-DRAGOȘ
 Secretar: Ș.I.dr.ing. Norbert GAL-NĂDĂȘAN

CANDIDAȚII SE VOR CONECTA LA SESIUNEA ZOOM DE SUSȚINERE CU CEL PUȚIN 25 MINUTE ÎNAINTE DE ORA PROGRAMATĂ
EXCEPȚIE FAC CANDIDAȚII CU NR. CRT. 1,2 ȘI 3 CARE SE VOR CONECTA CEL TÂRZIU LA 7:50
LINK-UL DE CONECTARE VA FI TRIMIS DE SECRETARUL COMISIEI, PRIN MESAJ PRIVAT, FIECĂRUI CANDIDAT ÎN PARTE, PE CAMPUSUL VIRTUAL
Proba de susținere orală a lucrării de DISERTAȚIE -7 minute pentru expunere;
În cadrul probei de susținere a lucrării, eventuala partea aplicativă se va prezenta prin intermediul partajării ecranului în timpul susținerii;
 Partea aplicativă să fie pregătită de către candidați din timp, pentru a nu se crea temporizări.
 Înainte de începerea examenului, candidatul are obligația să se identifice prin prezentarea în fața camerei video a cărții de identitate sau a carnetului de student
OBS: Persoanele care doresc să participe la susținerea lucrării de disertație vor trimite un mail secretarului de comisie în care vor preciza numele candidatului la care doresc să participe.